

省委召开领导干部会议宣布中央决定 袁家军同志任中共浙江省委书记

姜信治宣布中央决定 车俊主持会议并讲话 袁家军郑栅洁讲话 葛慧君出席

9月1日下午,省委召开领导干部会议,宣布中共中央关于浙江省委主要领导职务调整的决定。

中央组织部分管日常工作的副部长姜信治出席会议并宣布中央决定:袁家军同志任中共浙江省委书记,车俊同志不再担任中共浙江省委书记、常委、委员职务。

车俊主持会议并讲话,袁家军、郑栅洁讲话,葛慧君出席。

车俊在讲话中说,这次浙江省主要领导同志职务的调整,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对浙江的亲切关怀、对浙江工作的充分肯定、对浙江领导班子的高度重视、对浙江党员干部的厚爱和信任,我完全拥护、坚决服从中央的决定。我因为到龄转岗,袁家军同志接上了这个接力棒。袁家军同志是党培养多年的优秀干部,衷心希望大家像支持我一样,全力支持袁家军同志的工作,把浙江的工作做得更好。

车俊说,我在浙江工作生活的4年多时间里,始终牢记习近平同志的殷殷嘱托,倍加珍惜党和人民给予的平台,倍加珍惜为浙江改革发展出力服务的机会,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去,毫无保留地把自己的精力和智慧、热血和汗水倾注到之江大地,努力践行习近平总书记寄予的“干在实处、走在前列、勇立潮头”殷切期望。我始终把坚决做到“两个维护”作为最大的政治,时时处处事事永葆政治忠诚、践行初心使命;始终把

推动实现浙江高质量发展作为第一要务,紧紧围绕“两个高水平”建设,大力推进改革强省、创新强省、开放强省、人才强省,奋力推进“八八战略”再深化、改革开放再出发;始终把浙江人民摆在心中最高位置,自觉践行以人民为中心的发展思想;始终把推进全面从严治党作为最大的责任,大力推进清廉浙江建设。我真切而深刻地体会到:浙江能取得今天的发展成就,最根本的是习近平总书记对浙江改革发展每个重要关口的指路引航,归功于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,也归功于习近平总书记当年在浙江工作时擘画的宏伟蓝图,归功于历届省委接续奋斗打下的坚实基础,归功于浙江经济社会具有的活力和灵性,归功于省四套班子的合力奋斗、驻浙部队的大力支持、浙江党员干部的担当作为,归功于浙江人民群众的积极性主动性创造性。

车俊说,此生有幸来浙江,此生无悔为浙江,此生永远念浙江。我将始终心系浙江、深爱浙江、服务浙江,继续为浙江的进步喝彩、为浙江的发展鼓掌。我深信,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,有历任省委接续奋斗、接力探索的优良传统,以袁家军同志为班长的省委必将不负习近平总书记和党中央的重托,把浙江各项工作做得更好、更上一层楼,努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的

重要窗口。

袁家军表示完全拥护、坚决服从中央决定。他说,中央决定我担任省委书记,这是习近平总书记和党中央对我的充分信任和重托,也是全省干部群众对我的极大支持,我深感责任重大、使命光荣。六年多来,我以浙江为家,只争朝夕干好每一天,尽心尽力做好每件事。我决心在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,扛起“三地一窗口”政治担当,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,团结带领全省广大干部群众共同奋斗,不忘初心、牢记使命,逢山开路、遇水架桥,深入践行“八八战略”,加快打造“重要窗口”,努力把浙江的事办得更好。

袁家军说,近年来,在以车俊同志为班长的省委正确领导下,我省创造性地实施“最多跑一次”“最多跑一地”改革,创造性地开启大湾区大通道大花园大都市建设,创造性地推进“四个强省”“六个浙江”和“两个高水平”建设,交出了高水平全面建成小康社会的亮丽报表。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,迅速部署实施“两手硬、两战赢”,推动我省在疫情防控和经济复苏上都走在前列。车俊同志既有班长的正气,又有兄长的大气。从车俊同志身上,我们学习到了善于抓大事、善于统揽全局、善于民主集中、善于处理复杂问题的优良作风。我们向车俊同志致以崇高的敬意。今天接过接力棒,深感使命在心、重任在肩,唯有实干、不负

众望。一要坚持把讲政治放在首位,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终与总书记同心、与党中央同向、与浙江人民同行。二要坚持全面加强党的领导,着力把方向谋大局促改革定政策保平安。三要坚持全面从严治党,着力抓好班子带好队伍树好形象,锻造“五个过硬”干部队伍。四要坚持清正廉洁、重德修身,永葆共产党人和人民公仆本色。我郑重声明,如果有人打着我的旗号来办事,请大家一律拒绝。恳请大家对我严格监督。

袁家军强调,全省各级干部要把思想和行动统一到中央的决定上来,按照习近平总书记赋予我省“新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口”的新目标新定位,以百姓之心为心,唱响“改革”“创新”“实干”最强音,全面开启以人为核心的现代化新征程,努力交出让习近平总书记和党中央放心、让全省人民满意的新时代浙江答卷。

副省以上领导干部、副省级以上老同志,省委委员、候补委员,各市委书记、市长,省直单位主要负责人,省属企事业单位主要负责人,中央驻浙单位主要负责人,省级各民主党派、省工商联主要负责人和无党派人士代表参加会议。

据浙江新闻客户端

掌银 5.0 版

连接 美好生活

扫一扫下载 农行掌银

www.abchina.com 服务热线: 95599

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA